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КРИТЕРИЈУМИ ЗА КВАЛИТАТИВНИ ИЗБОР ПРИВРЕДНОГ СУБЈЕКТА 


I. Основе за искључење (члан 111. ЗЈН) – дефинисано Порталом јавних набавки

II. Овлашћење, дозвила или чланство (члан 115. став 2 ЗЈН)

Да понуђач има важећу дозволу надлежног органа за обављање делатности која је предмет јавне набавке.

Доказ: Важећа лиценца Агенције за енергетику Републике Србије за трговину нафтом, дериватима нафте, биогоривима и компримованим природним гасом.

III. Критеријум за избор привредног субјекта (члан 114. ЗЈН) 

1) Финансијски и економски капацитет:

Да у периоду од шест месеци до дана објављивања Позива за подношење понуде на Порталу јавних набавки Канцеларије за јавне набавке није био неликвидан дуже од 7 дана.

Доказ: Извештај о бонитету за јавне набавке издатог од стране Агенције за привредне регистре или Потврда о броју дана неликвидности издате од стране Народне банке Србије.

2) Технички и стручни капацитет:

Списак испоручених добра
Да је у периоду од 3 (три) године од дана објављивања Позива за подношење понуда на Порталу Канцеларије за јавне набавке, у уговореном року и квалитету, извршио испоруку у складишне просторе наручилаца/купаца, гасног уља екстра лако Evro El, у вредности већој од 4.000.000,00 динара без ПДВ-а

Доказ: Понуђач доставља референц листу која садржи назив наручиоца, адресу, контакт особу, број телефона е-маил адресу и вредност испоручених добара која су предмет јавне набавке и период испоруке. Понуђач је дужан да уз референц листу достави фотокопије Потврда од стране Наручилаца неведених у референц листи.



